

„Civilek” a Pepiben

Civil szervezeteket hívott meg beszélgetésre – fehér asztal mellé – dr. Hanyecz Katalin igazgató. A Városszépítők, a Nagycsaládosok, a Kézművesek, a Körös-Holtág Hasznosítók küldték el képviselőiket, akik érdekes dolgokat hallhattak. Az igazgatónő vetített képekkel illusztrálva adott számot az eltelt év változásairól és a terveiről.



HOMONNAI TAMÁSÉ FELVÉTELE

Némi öniróniával jellemezte helyzetét: a Kánaánból (ez a Körös-Maros Nemzeti Park) csöppent ide. Jóval kisebb területet, jóval kevesebb pénzt és legalább annyi feladatot talált – ez nem kis meglepetést okozott neki. A fenntartó – a Szent István Egyetem – messze van. Ez jó, mert nyugodtan hagyják dolgozni, de rossz, ha pénzért kell kilincselni.

Ezután szemléletes, kivetített feliratokkal illusztrálta, mi is történt egy év alatt a Pepiben. Íme:

– A kert 20 dolgozójának feladatait részben átcsoportosította, hogy hatékonyabb legyen a munka. Nagyra értékelte elődjének segítségét; azt mondta, nélküle nem is vállalta volna az igazgatás feladatait. Szíjártó Péter nagyszerű szakember, és most, hogy megszabadult az igazgatás nyúgeitől, azt csinálja – nagyon jól –, amihez ért, és amit szeret.

– Felújították a büfét. Még most sem igazán szép, de ennyire futotta. Új szerződést kötöttek új üzemeltetővel, kedvezőbb feltételekkel.

– Eltakarították a viharban kidőlt fákat.

– Növényeket ültettek a sétautak mentén.

– Színes programsorozatot szerveztek az Arborétumban, ill. az előtte lévő parkolóban: a Városi Kamarazenekar koncertet adott; veterán autók, majd Alfa Rómeók találkoztak; képzőművészeti alkotótábor és természetvédelmi

napot tartottak; „gólyatábor” keretében két héten át 100-100 főiskolás dolgozott a kertben.

– Szakmai tanulmányutakat szerveztek (eredménytel) a dolgozók számára, hogy közelebb kerüljenek egymáshoz.

Érdekes kimutatást láthattak a résztvevők a látogatottságról. 2008-ban 52 000 látogatója volt a Pepinek, kevesebb, mint egy évvel korábban. Kíváncsi gyenge hónapok voltak az esős, a szokottnál hidegebb hónapok, kiemelkedő volt az októberi „nyári” látogatottság.

Beszélt a terveiről is. Elsősorban a KEOP- (Környezetvédelmi Energiaracionalizálási Program) pályázaton nyert jelentős összegre számít. (A pályázatot még elődje idején készítették.) Ha nyernek, a következőkre fordíthatják: 12 hektáros területek öntözhető-



HOMONNAI TAMÁSÉ FELVÉTELE

sége; 800 m partvédelem, az üvegház felújítása; élőhelyfejlesztés – ez a látogatható területek növelését is jelenti. A tervezésre 7,5 millió, a kivitelezésre 149 millió forintot fordíthatnak.

Megjelölte a legfontosabb feladatokat is: hatékonyabb munkaszervezés; pályázatok írása; a munkakörülmények javítása; a látogatható területek növelése; a programok bővítése. Konkrét feladat a sétautak karbantartása, táblákkal való ellátása, és új, hatékony beléptető rendszer kiépítése, mert bizony nagyon sok a bliccelő „látogató”.

Összességként kijelentette: egyedi arculatot kívánnak adni az Arborétumnak.

A résztvevők elismeréssel szóltak az évi munkáról, ötletek is elhangzottak. Egy konkrét felajánlás: a Nagycsaládosok szívesen szerveznének a Pepiben hétvégeken játszótérrel, az Arborétum ehhez biztosítaná a helyet. Mindezért egyik fél sem kérne térítést.

Hangulatos, tartalmas két órát töltöttek az Igazgatónő társaságában a „civilek”.

Kutas Ferenc

Évszakok

Kinézett a nagyszoba ablakán. Tél volt odakint. Ködben tapogatóztak vézna gallyaikkal a fák. Az utca úgy festett, mintha végleg elköltöztek volna az itt lakók. Sorra leeresztett redőnyök, zárt kapuk és egy teremtett lélek nem volt a közelben. Autók sem jártak. Mintha minden más évszak is örökre eltávozott volna a környékről, egyedül a tél őrizte tovább a derengő épületeket. Lehangoltan lépett át a másik szobába. A sötétítő függönyön át beszűrődő napfény narancssárgára festette odabent a bútorokat. Elhúzta a függönyt. Az árokpárt fái tele gyümölcsökkel. Cseresznyétől, meggytől roskadoztak a dús lombú ágak. A szomszédok kint beszélgettek az utcán, rollerező, gördeszkázó gyerekek ricsaja hallatszott tompán a csukott ablakon át. A nap, mintha megmakacsolta volna magát, nem ment le, s a hőség is kitartott. Átlépett a konyhába. Őszt vagy tavaszt várt ezek után a belső kertben. De nem volt belső kert, nem volt évszak, csak a tenger, ahogy hullámaival a téli kert lépcsőit nyaldossa. Belépett a fürdőszobába, felállt a kád peremére, és kitekintett a keskeny ablakon. Egy út kezdődött háza tövében. Nyitott sorompó, kitaposott fűvel. Távolság elhanyagolt foci pályára, méteres gazok tenyésztek a szétszagott hálójú kapu tövében. Őszben állapotott meg saját magával, ez lehet az ősz, mondta halkán, s ez az út bizonyára a tavaszba vezet. Lelépett a kádról, kinyitotta csapot, majd megmosta az arcát. A tükörben éji égbolt jelent meg. A negatív hold felé közeledő felhőben felfedezte saját arcát. A lakásban a forró radiátorok fölött beindult a tizenhét fokot fűjő a klíma.

Hartay Csaba

Tájékoztató

A Körös-szögi Kht tájékoztatja a Tisztelt Horgásztársakat, hogy a Körös-szögi Kht és a vízterülethez tartozó horgászegyesületek kérésének megfelelően a Békés Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Földművelésügyi Igazgatóság Vadászati és Halászati osztálya, mint halászati hatóság 2009. január 1-től kezdődően az alábbi határozatot hozta a Körös-szögi Kht. kezelésében lévő Kákafoki holtág vízterületre

November 1. és február 28. közötti időszakban

a Kákafoki holtágon:

- tilos a szürke harcsa fogása és megtartása,
- tilos a csónakból történő horgászat
- tilos 18.00 órától másnap reggel 7.00 óráig horgászni

Tisztelettel kérjük Horgásztársainkat a határozatban foglaltak betartására. Ezen szabályok a 2009. évi horgászengedélyeken már feltüntetésre kerültek, tehát 2009. január 1-vel már hatályba lépnek.

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.
MUNKATÁRSAK: KESERŰ ZSUZSA,
DR. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM
KÜLDÜNK VISSZA.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA
9540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.
Telefon/Fax: 66/312-284

Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: SZARVAS VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS



977023814350308051